

20 ОКТ 1971

от

г. Курган

Газета №

ПРЕМЬЕРЫ, ПРЕМЬЕРЫ...

Сегодня открывается сезон в Шадринском драматическом театре. Это 53-й сезон театра. Спектакль «Иней на стогах» Момсоева коллектив посвящает 50-летию образования СССР. Поставил спектакль главный режиссер театра П. М. Алашеевский. Художник — главный художник театра А. П. Шияновский.

Через четыре дня шадринцы увидят следующую премьеру — «Трибунал» Макаенка (режиссер М. Л. Жялицкая). Оформляет постановку М. Д. Федоров. В работе — «Аристократы» Погодина. Эта постановка выйдет в ноябре.

Очень разнообразен нынешний репертуар. Подобраны пьесы на тему о рабочем классе, о грузениках села, на тему труда и быта молодежи, классические произведения. Соблюдается и жанровое разнообразие: драмы, комедии, сказка для юных зрителей.

О многом говорит уже сам перечень произведений: «А зори здесь тихие» Васильева, «Валентин и Валентина» Рошина, «Сослуживцы» Брагинского и Рязанова, «Тогда в Севилье» Алешина, «Бешеные деньги» Островского. Театр обновился во всех смыслах: здесь новый главный режиссер, новый художник. Труппа пополнилась 12 новыми актерами. Проведен большой ремонт, театр технически переоборудован.